

Decreto N. 1341 del 9 Maggio 2016

Parziale rettifica del decreto n. 1256 del 28 aprile 2016 “Procedura per progettazione e realizzazione, nel Comune di Concordia sulla Secchia (MO), della nuova scuola secondaria di primo grado “Barbato Zanoni” e demolizione del complesso scolastico “ex Gasparini”, con annessa palestra, nonché riqualificazione dei siti afferenti. Nuovo Polo Scolastico 1° stralcio. Nomina e convocazione della Commissione Giudicatrice”.

Richiamato il proprio decreto n. 1256 del 28 aprile 2016, con il quale è stata nominata la Commissione Giudicatrice per la procedura inerente la progettazione e la realizzazione, nel Comune di Concordia sulla Secchia (MO), della nuova scuola secondaria di primo grado “Barbato Zanoni” e demolizione del complesso scolastico “ex Gasparini”, con annessa palestra, nonché riqualificazione dei siti afferenti. Nuovo Polo Scolastico 1° stralcio;

Rilevato che il comunicato dell’ANAC del 22 aprile 2016 precisa che:

- ricadono nel previgente assetto normativo, di cui al decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163, le procedure di scelta del contraente ed i contratti per i quali i relativi bandi o avvisi siano stati pubblicati in Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana (GURI) ovvero in Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea (GUCE) ovvero nell’albo pretorio del Comune ove si svolgono i lavori, entro la data del 18 aprile 2016;

- la nuova disciplina in materia di contratti pubblici, dettata dal decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50, come previsto dall’art. 216 dello stesso, si applica alle procedure ed ai contratti per i quali i bandi e gli avvisi con cui si indice la procedura di scelta del contraente siano pubblicati a decorrere dal 19 aprile 2016, data di entrata in vigore del nuovo Codice dei contratti pubblici;

Considerato che il bando della procedura in argomento è stato pubblicato in GURI in data antecedente all’entrata in vigore del nuovo Codice dei contratti pubblici, e che per mero errore, nel suddetto decreto n. 1256/2016, la Commissione Giudicatrice è stata nominata ai sensi del D.Lgs. n. 50/2016, anziché, correttamente, ai sensi del D.Lgs. n. 163/2006;

Ritenuto necessario provvedere alla correzione di tale errore materiale;

DECRETA

- 1) di rettificare, per i motivi esposti in parte narrativa e che qui si intendono integralmente riportati, il proprio decreto n. 1256 del 28 aprile 2016, nei paragrafi interessati della premessa e nel dispositivo, rispettivamente, nel senso che segue:
 - "...Ritenuto di provvedere alla nomina della Commissione giudicatrice ai sensi dell'art. 84 del D.Lgs. 163/2006..." anziché "...Ritenuto di provvedere alla nomina della Commissione giudicatrice ai sensi dell'art. 77 del D.Lgs. 50/2016 ...";
 - "...non sussistono cause di incompatibilità ed astensione di cui all'art. 84, commi 4, 5, e 7 del D.Lgs. 163/2016 ..." anziché "...non sussistono cause di incompatibilità ed astensione di cui all'art. 77, commi 4, 5, e 6 del D.Lgs. 50/2016 ...";
 - "1. ...dando atto che non sussistono cause di incompatibilità ed astensione di cui all'art. 84, commi 4, 5, e 7 del D.Lgs. 163/2016..." anziché "1. ...dando atto che non sussistono cause di incompatibilità ed astensione di cui all'art. 77, commi 4, 5, e 6 del D.Lgs. 50/2016 ...";
- 2) fermo il resto.

Bologna

Stefano Bonaccini
(firmato digitalmente)